

大家好，如果您还对今日股市蒸发了不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享今日股市蒸发了的知识，包括今天股市蒸发的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [8月3-5日美国股市连续3天暴跌，市值蒸发17万亿美元说明了什么？](#)
2. [全球股市本周已蒸发1.36万亿美元市值，你怎么看？](#)
3. [16号中国股市大跌，市值蒸发3万亿，这些钱哪去了？](#)
4. [美股大跌，又发生了什么？](#)

## 8月3-5日美国股市连续3天暴跌，市值蒸发17万亿美元说明了什么？

说明什么，说明股市不可能一直无休止上涨，还是会有回调，只是大A股说明了股市还是会有小幅上涨，但是可以一直下跌找爹

## 全球股市本周已蒸发1.36万亿美元市值，你怎么看？

感谢邀请！

2019年全球金融市场，A股无疑是表现最亮眼的，涨幅超过了30%，其他周边市场，美国股市和欧洲主要市场，以及亚洲市场，都有良好的表现。但是，最近全球金融市场表现差强人意，大幅下跌导致巨额的缩水，其真正的原因是什么？

按理说股票市场的涨跌起伏，本来就是一个正常的价格反应。但是最近，世界政治环境氛围中火药味再次升起，远比各个国家经济数据对股市的影响要大很多。

现在，谁都知道，美国已经开始围堵伊朗的石油出口了。而OPEC组织中，伊朗是第三大石油出口国。伊朗曾经的石油产量接近300万桶/日，在过去的一年里，因为美国制裁，伊朗石油出口大举的萎缩，截止到目前，伊朗的石油出口可能接近到不确定的50万桶/日。距离零轴水平，已经不远了。

当美国的封堵不断升级，伊朗可能会封锁霍尔木兹海峡。而整个波斯湾通过霍尔木兹海峡运往全球的石油占全球石油供应的40%。一旦霍尔木兹海峡局势升级，掐断了整个波斯湾的石油出口，全球石油价格将被推高至100美元以上。而100美元或者更高的石油价格，会对全球经济造成严重地打击。

而当前这一后果，虽然还在酝酿之中，但是未雨绸缪的国家金融市场，避险情绪已经开始升温，无疑，地缘政治风险在全球金融市场埋下了祸根。

而最初全球金融市场的下跌，由于美国经济数据表现出色，美联储表示了耐心的态度，使美联储减息的可能性降低至冰点。并且有市场人士认为，美联储可能在未来或者可能还会加息一次。美元作为避险的港湾，美元指数盘踞在高位不下，美元需求的增加，导致了非美货币的贬值。包括欧元，日元，人民币相继出现了贬值的情况，非美货币的资产同样在缩水，全球金融市场开始下跌。

在2018年，影响全球经济的一个重要的因素是美国针对全球主要贸易国征加关税，包括美股在内的全球金融市场都受到了很大影响。最近，特朗普在5月10日将对美国的自中国进口2000亿美元的商品加征关税，由原来的关税的15%提高至25%，而我国贸易部也表示了反制的强硬态度。中美贸易谈判快要接近达成最后文本，特朗普却在中美贸易问题上再生事端。造成全球金融市场的下跌，特朗普是罪魁祸首。

看来，2019年的A股的牛市，被外围环境的影响可能变成一个弱牛了，而全球市场也会被这个因素所糟蹋。以美国为主导的伊朗问题，和中美的贸易问题，以及美联储再次加息可能等等外围经济因素，以及政治因素，都是创伤全球金融市场的杀手铜。

我们已经不能自安于一域了，同样世界也不能安定了，全球金融市场的动荡将在所难免。因此，我们应该知道一个和平的环境对于发展是多么的重要了。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

## 16号中国股市大跌，市值蒸发3万亿，这些钱哪去了？

市值本来就是预期值，就是虚的，无所谓是谁把这钱拿走了。5元的东西，大家看好它值20元，现在行情有变动，20没人要了，那就变成10快交易价了，你说这10块谁拿走了，没人拿走，它就是比人们预期值少了，股市术语叫蒸发了。

## 美股大跌，又发生了什么？

昨夜今晨，美股大跌，其中纳斯达克跌幅高达近5%，这是怎么了？

这是因为他们进入了加息、缩表周期，是对于昨天凌晨公布的加息50个基点的正常反应。

美丽股已走了十年牛市，俗话说，自古牛市多急跌，急跌的目的是：让一部分人落袋为安，另外，再接一部分人上车。

牛市里，如果恐高了，看到急跌，就有部分人害怕，赶紧下车回避，还有一部分人，一直在等机会上车，看到急跌，感觉机会来了。

这两种人，不一样的玩法，无所谓对与错，只是操作理念不一样而已。这就好比两个人，一个人喜欢偏瘦的女孩，一个人喜欢微胖的女孩，所以，他们追求的目标就不一样，但你说他们谁对谁错，虽然他们经常互瞄一眼，然后在心里骂一句对方：傻X。

所以，这个急跌是正常的，无需大惊小怪，你见识多了，就会见怪不怪了。

有的人，杯弓蛇影，一朝被蛇咬，十年怕井绳，他不知道：车到山前必有路，山穷水尽疑无路，柳暗花明又一村。

但愿我的回答能够让你满意，但愿我的回答对你有所帮助，更多的基金方面的知识，可以去我的主页观看。

关于今日股市蒸发了到此分享完毕，希望能帮助到您。